ACADEMIA FORTELOR TERESTRE ,NICOLAE BALCESCU” DIN SIBIU
- Comisia de admitere pentru studii universitare de licentd — 3
Domeniul de studii: STIINTE MILITARE, INFORMATII §1 ORDINE PUBLICA
- fulie 2025 -

a)
b)
<)

N

Lgmz,) P

\ o

TEST DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR

LA INFORMATICA

1. Se considers un graf neorientat complet cu 15 varfuri. Indicati numarul de muchii care trebuie
eliminate astfel incat graful rezultat sa fie arbore.

a) 105
b) 14
c) 91
d) 17

2. Pentru a verifica daci in tabloul unidimensional (25, 20, 18, 11, 9, 6, 3) existd elementul x=18,
se aplici metoda cautirii binare. Succesiunea de elemente a céror valoare se compara cu X pe

parcursul aplicérii metodei este:

a) 25,
b) 11, 6, 18
¢ 11, 9, 18
d 11, 20, 18

20, 18

3. Variabila intreagi x are valoarea 2025. Indicati valoarea expresiei de mai jos:

Limbajul C / C++

abs (x/1000 — x%10) - sqrt(x%1000)

Limbajul Pascal

abs (x div 1000 — x mod 10) - sgrt(x mod 1000)

a) -2
b) -8
c) -22
d) 8

4. Se consideri declararea:

Limbajul C / C++

struct dreptunghi
{

int lung, arie;

} d;

lat,

Limbajul Pascal

type dreptunghi = record

lung, lat, arie : integer;
end;
var d : dreptunghi;

Indicati instructiunea care calculeazi aria dreptunghiului.

arie = lung * lat;

d.arie = d. (lung * lat);
d.arie = d.lung * d.lat;
arie.d = lung.d * lat.d;

a) arie := lung * lat;

b) d.arie := d.(lung * lat);
c¢) d.arie := d.lung * d.lat;
d) arie.d := lung.d * lat.d;



5. Variabilele a, b si x sunt reale, iar a<b. Indicati expresia C/C++ | Pascal care are valoarea 1 | true
dacd si numai dacd valoarea variabilei x apartine intervalului inchis determinat de valorile

variabilelor a si b.

Limbajul Pascal

a) x <= a or x > Db

b) x >aand x < b

c) x < aorx<Db

d) not (x < a or x > b)

6. Indicati continutul variabilei s, de tip sir de caractere, dupd executarea secventei de instructiuni

Limbajul C / C++
a) x<=2a || x> b
b) x>a & x<b
c) x<al|l x<b
d) '(x<all x>b)
de mai jos.
Limbajul C/ C++

char s[31];

strcpy(s,"Inteligenta artificiala");
s[12]= '\0’;
strcat(s,"nativa") ;

Inteligentanativa
Inteligenta nativa
Inteligenta

artificiala nativa

Q.00 o

7. Se considera functia f definitd mai jos:

Limbajul C/ C++

int £(int n)
{
if (n<10)
return 1;
else
return 2*(n%10) + £(n/10);

Ce se va afisa In urma apelului f (578) ?

a) 15
b) 30
c) 31
d) 16

Limbajul Pascal
var s: string;

:=copy('Inteligenta artificiala',1,12);
:=concat (s, 'nativa');

Limbajul Pascal

function f(n:integer) :integer;

begin
if (n<10) then
f:=1
else
£:=2*(n mod 10) + £(n div 10);
end;

Utilizdnd metoda backtracking sunt generate numere de 4 cifre avind urmétoarele proprietiti:
toate cifrele sunt distincte, iar cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferita.
Primele 5 solutii generate in ordine, sunt: 1032, 1034, 1036, 1038, 1052.

Indicati solutia generata imediat dupa 3458.
a) 3459
b) 3501
¢) 3610
d) 3470




9. Se considerd urmitorul algoritm scris in pseudocod. S-a notat cu x%y restul impértirii numarului
intreg x la numarul intreg y si cu [x] partea intreagd a numérului real x.

citeste n (n numdr natural nenul)

max € -1

min € 10

rcdt timp n#0 executd

cif € n%10

r dacd max < cif $i cif % 2=0 atunci
| max € cif

Lm

| r dacd min > cif si cif % 2#0 atunci
| min € cif

Lm

| n € [n/10]

L@

scrie min,’ ’, max

Indicati valorile afisate, daca pentru variabila n se citeste valoarea 27836.
a) 3 8
b) 6 3
c) 27
d 7 8

NOTA:
Toti itemii sunt obligatorii. Pentru fiecare item corect rezolvat se acordd 1 punct. Se acordd 1 punct din oficiu.
In rezolvarea itemilor vi raportati, la alegere, la unul dintre limbajele de programare studiate.
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